
Kajakarka  z  Powiatu
Limanowskiego bierze udział w
igrzyskach  olimpijskich  w
Tokio
Już w środę rozpoczęła się rywalizacja o medale olimpijskie na
japońskich arenach. Oficjalne otwarcie XXXII letnich igrzysk
olimpijskich  w  Tokio  odbywa  się  jednak  dzisiaj.  Wśród
sportowców  reprezentacji  Polski  znalazła  się  mieszkanka
Kłodnego  w  Gminie  Limanowa  Klaudia  Zwolińska,  zawodniczka
nowosądeckiego Klubu Sportowego „Start” w K-1, która będzie
walczyć w slalomie kajakowym.

Dotychczasowe osiągnięcia:

1 miejsce Puchar Świata Praga-Czechy 2021
4 miejsce Mistrzostwa Europy Ivrea -Włochy 2021
2 miejsce Mistrzostwa Europy U-23 Kraków 2020
2  miejsce  Mistrzostwa  Świata  U23  i  Europy  U-23  Kraków/
Liptoski Mikulas -Słowacja 2019
3 miejsce Mistrzostwa Świata Bratysława-Słowacja 2018
1  miejsce  Mistrzostwa  Świata  Juniorów  -Kraków-2016  oraz  1
miejsce Mistrzostwach Europy Solkan – Słowenia
1 miejsce Mistrzostwa Europy Juniorów Kraków -2015
2 miejsce Mistrzostwa Europy Juniorów- Skopje-Macedonia-2014
Multimedalistka Mistrzostw Polski

Kwalifikacje  rozpoczną  się  25.07.2021  (  niedziela)  ok.6.30
(Klaudia 6.47 )czasu polskiego I przejazd i 8.45  II przejazd
kwalifikacyjny
Jeżeli Klaudia w  kwalifikacjach awansuje do półfinału to:
Półfinały 27.07.2021 (wtorek) o godz.7.00  Finały 27.07.2021 –
9.00

https://powiat.limanowski.pl/blog/kajakarka-z-powiatu-limanowskiego-bierze-udzial-w-igrzyskach-olimpijskich-w-tokio/
https://powiat.limanowski.pl/blog/kajakarka-z-powiatu-limanowskiego-bierze-udzial-w-igrzyskach-olimpijskich-w-tokio/
https://powiat.limanowski.pl/blog/kajakarka-z-powiatu-limanowskiego-bierze-udzial-w-igrzyskach-olimpijskich-w-tokio/
https://powiat.limanowski.pl/blog/kajakarka-z-powiatu-limanowskiego-bierze-udzial-w-igrzyskach-olimpijskich-w-tokio/


Trzecia odsłona „Regionalnych
Smaków Powiatu Limanowskiego”
z udziałem KGW Łętowe
Dziś 13 lipca na limanowskim rynku w godzinach od 9: 00 do 13:
00 po raz trzeci można było odkrywać smaki regionu. Tym Razem
dzięki paniom z Koła Gospodyń wiejskich „Śwarne Babki ” z
Łętowego ( gmina Mszana Dolna).

Stoisko  Łętowianek  zdobyło  uznanie  smakoszy  i  przyciągało
uwagę  uczestników  dzisiejszego  wydarzenia  –  mieszkańców
Limanowej oraz gości wyjątkowymi przysmakami: wśród m.in. nich
smalec, sery wędzone, korbacze, domowe ciasta  i swojskie
chleby  oraz  tradycyjna zupa karpielanka.

 

A  w  następny  piątek  już  od  9:  00  zapraszamy  na  kolejne
spotkanie ze smakiem.  Do zobaczenia 30.07 na limanowskim
rynku!
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Przyszowianie  reprezentowali
powiat  limanowski  na  40.
Międzynarodowym  Festiwalu
Pyrzyckie  Spotkania  z
Folklorem w Pyrzycach
W pierwszy weekend lipca odbył się 40. Międzynarodowy Festiwal
Pyrzyckie  Spotkania  z  Folklorem  w  Pyrzycach  (woj.
zachodniopomorskie) w którym udział wziął Zespół Regionalny
Przyszowianie. Festiwal miał na celu ożywienie, popularyzację
i aktywizacja grup kultywujących tradycje ludowe w zakresie
tańca,  muzyki,  śpiewu,  rękodzielnictwa  oraz  regionalnej
kuchni.

Te trzy dni były wypełnione po brzegi występami, prezentacjami
a także spotkaniami z innymi zespołami i ludźmi kultury z
całej Polski oraz z zagranicy. Występy miały miejsce również w

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2021/07/Łętowe-3.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2021/07/Łetowe-2.jpg
https://powiat.limanowski.pl/blog/przyszowianie-reprezentowali-powiat-limanowski-na-40-miedzynarodowym-festiwalu-pyrzyckie-spotkania-z-folklorem-w-pyrzycach/
https://powiat.limanowski.pl/blog/przyszowianie-reprezentowali-powiat-limanowski-na-40-miedzynarodowym-festiwalu-pyrzyckie-spotkania-z-folklorem-w-pyrzycach/
https://powiat.limanowski.pl/blog/przyszowianie-reprezentowali-powiat-limanowski-na-40-miedzynarodowym-festiwalu-pyrzyckie-spotkania-z-folklorem-w-pyrzycach/
https://powiat.limanowski.pl/blog/przyszowianie-reprezentowali-powiat-limanowski-na-40-miedzynarodowym-festiwalu-pyrzyckie-spotkania-z-folklorem-w-pyrzycach/
https://powiat.limanowski.pl/blog/przyszowianie-reprezentowali-powiat-limanowski-na-40-miedzynarodowym-festiwalu-pyrzyckie-spotkania-z-folklorem-w-pyrzycach/


sąsiednich miejscowościach, odbył się pokaz mody na ludowo,
spotkanie z władzami miasta Pyrzyc a także nocny korowód z
pochodniami.  Zespół   zaprezentował  rodzimą  tradycję  oraz
folklor  Lachów  Sądeckich.  Po  tak  długiej  przerwie,  jaką
spowodowała  pandemia  covid-19  możliwość  wyjazdu  na  drugi
koniec  Polski  była  dla  zespołu  wyjątkowo  radosna  i
ważna.  Organizację  wyjazdu  „Przyszowian”  wsparły  samorządy
Gminy Łukowica i Powiatu Limanowskiego.

 

źr./ fot.: facebook/przyszowianie

Plebiscyt  Osobowość  Roku
2020.  Oto  nasi  wspaniali
Małopolanie
To już wieloletnia tradycja. Wydarzenie wieńczące plebiscyt
Gazety Krakowskiej Osobowość Roku 2020 odbyło się 19 lipca br.
podczas uroczystej gali w Muzeum Sztuki i Techniki Japońskiej
Manggha w Krakowie. O przyznaniu tytułu „Osobowość Roku 2020”
w powiatach i w finale wojewódzkim zadecydowało głosowanie
czytelników.
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Podsumowanie tej edycji jest tak wyjątkowe, jak wyjątkowy był
ubiegły  rok.  Pandemia  postawiła  bowiem  przed  nami  nowe
wyzwania i konieczność działania w zupełnie innych warunkach.
Czytelnicy nagrodzili ludzi działających w regionie, czasem
nieznanych w Krakowie, ale na co dzień świetnie sprawdzających
się w swojej małej ojczyźnie. Wśród naszych osobowości są
przedsiębiorcy, którzy osiągnęli zasłużony sukces, społecznicy
i działacze charytatywni, artyści i pracownicy kultury, którzy
zarażają  pasją  mieszkańców  swojego  regionu,  świetni
samorządowcy i inicjatorzy wielu wspaniałych akcji, a także
naukowcy, którzy rozsławiają nasz region w świecie nauki i
wiedzy.

Oto laureaci finału wojewódzkiego „Osobowość Roku 2020”

W  kategorii  Działalność  społeczna  i  charytatywna  najwięcej
głosów uzyskali:
Justyna Golba-Jaśkowiec
Marek Czerwiński
Dariusz Tylek

W kategorii Kultura najwięcej głosów uzyskali:
Sylwia Balon
Daniel Stasielak
Karol „Friz” Wiśniewski

W kategorii Biznes najwięcej głosów uzyskali:
Piotr Legerski
Bogdan Pajka
Szczepan Kroczek

W  kategorii  Polityka,  samorządność  i  społeczność  lokalna
najwięcej głosów uzyskali:
Norbert Rzepisko
Łukasz Sadkiewicz
Leszek Jankowski

W kategorii Nauka wyróżnieni zostali:
Wojciech Jurczak



Artur Jurczyszyn
Jakub Kościółek

Warto wspomnieć, że laureatami pierwszego etapu plebiscytu w
powiecie limanowskim zostali:
Małgorzata i Marcin Smoleniowie – kat. Działalność społeczna i
charytatywna
Tadeusz Witecki – kat. Polityka, samorządność i społeczność
lokalna
Magdalena Mól – kat. Kultura
Zbigniew Szubryt kat. Biznes

Biblioteka  zaprasza  na
wykłady  oraz  biesiadę
zbójnicką.
Miejska Biblioteka Publiczna w Limanowej zaprasza do Skansenu
na ,,Jędrzejkówce’’ w Laskowej gdzie dnia 27 lipca 2021 roku o
godz.  15:00  odbędzie  się  wykład  pod  tytułem  ,,Zbójnictwo
między rzeczywistością a legendami’’ połączony z ,,biesiadą
zbójnicką’’ – zwiedzanie skansenu, gra terenowa oraz ognisko.
Do udziału zapraszamy młodzież. Natomiast 28 lipca 2021 r. o
godzinie  15:00  w  Sali  Kameralnej  odbędzie  się  wykład  pod
tytułem  „Prezentacja  bogactwa  legend  słowackich  rejonu
pogranicza’’.

27  lipca  zorganizowany  będzie  wyjazd  do  Skansenu  na
„Jedrzejówce” w Laskowej – zbiórka pod biblioteką o godzinie
14:15. Liczba miejsc ograniczona. Zapisy do 24 lipca bieżącego
roku tel. 18 3372140.

Spotkanie odbędzie się w ramach mikroprojektu: „Literatura bez
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granic  –  Transgraniczne  związki  literackie”,  realizowanego
przez MBP w Limanowej oraz partnerską bibliotekę w Dolnym
Kubinie.

Zgoda na udział w wykładzie połączonym z biesiadą

Mikroprojekt  jest  dofinansowany  z  Europejskiego  Funduszu
Rozwoju  Regionalnego  oraz  budżetu  państwa  za  pośrednictwem
Euroregionu „Tatry” w ramach Programu Interreg V-A Polska-
Słowacja 2014-2020.

28  lipca  odbędzie  się  wykład  „Prezentacja  bogactwa  legend
słowackich regionu pogranicza”, który wygłosi Aleksandra Pyka
–  słowacystka  z  wykształcenia  i  zamiłowania.  Absolwentka
Słowacystyki  Uniwersytetu  Śląskiego  ze  specjalizacją
przekładoznawstwo.  Studiowała  także  na  Uniwersytecie  Jana
Amosa Komeńskiego w Bratysławie. Na co dzień łączy pracę z
pasją i pracuje jako tłumacz pisemny, a w wolnych chwilach
tworzy bloga slowacystka.pl, gdzie przybliża Polakom naszego
bliskiego a jednocześnie dalekiego sąsiada.

Spotkanie odbędzie się w ramach mikroprojektu: „Literatura bez
granic  –  Transgraniczne  związki  literackie”,  realizowanego
przez MBP w Limanowej oraz partnerską bibliotekę w Dolnym
Kubinie.  Mikroprojekt  jest  dofinansowany  z  Europejskiego
Funduszu  Rozwoju  Regionalnego  oraz  budżetu  państwa  za
pośrednictwem Euroregionu „Tatry” w ramach Programu Interreg
V-A Polska-Słowacja 2014-2020.

 

http://mbp.limanowa.pl/upload/posty/2021/1624890613/biesiada.docx


 

Weekend  sportowych  emocji!
Rozpoczyna  się  12.
samochodowy  Wyścig  Górski
Limanowa – Przełęcz pod Ostrą
Przypominamy, że dziś w powiecie limanowskim rozpoczyna się 
12.  Międzynarodowy,  Wyścig  Górski  limanowa  –  Przełęcz  pod
Ostrą.

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2021/07/biesiada.jpg
https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2021/07/plakat-legendy.jpg
https://powiat.limanowski.pl/blog/weekend-sportowych-emocji-rozpoczyna-sie-12-samochodowy-wyscig-gorski-limanowa-przelecz-pod-ostra/
https://powiat.limanowski.pl/blog/weekend-sportowych-emocji-rozpoczyna-sie-12-samochodowy-wyscig-gorski-limanowa-przelecz-pod-ostra/
https://powiat.limanowski.pl/blog/weekend-sportowych-emocji-rozpoczyna-sie-12-samochodowy-wyscig-gorski-limanowa-przelecz-pod-ostra/
https://powiat.limanowski.pl/blog/weekend-sportowych-emocji-rozpoczyna-sie-12-samochodowy-wyscig-gorski-limanowa-przelecz-pod-ostra/


Już wczoraj w hotelu „Limanova”, miała miejsce konferencja
prasowa  z  udziałem  zawodników,  mediów  oraz  m.in.
przedstawicieli  lokalnych  władz  samorządowych.  Powiat
Limanowski  reprezentowali  starosta  Mieczysław  Uryga  oraz
przewodnicza Rady Powiatu Ewa Filipiak.

https://www.facebook.com/Powiat-Limanowski-392078070807540/

Dziś od godziny 9 : 00 do 17 : 00 trwa odbiór administracyjny
oraz badania kontrolne (do godz. 18:00).

O godzinie 14: 00 nastąpi otwarcie parku serwisowego w Starej
Wsi, a na godzinę 19: 00 zaplanowane jest pierwsze posiedzenie
przed jutrzejszymi startami.

Jutro 24.07 O godz. 9: 00 rozpocznie się pierwszy z czterech
podjazdów dnia. Zawody potrwają do niedzieli 25.07. i wtedy,
tuż  po  ostatnim  podjeździe  poznamy  zwycięzców  tegorocznej
rywalizacji w poszczególnych kategoriach.

Z pełnym harmonogramem 12 Wyścigu Górskiego można zapoznać się
na poniższym plakacie.

https://www.facebook.com/Powiat-Limanowski-392078070807540/
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Mapa:
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Wszelkie informacje dotyczące wydarzenia są dostępne również
na oficjalnej stronie organizatora: https://wysciggorski.pl/

Zapraszamy do udziały! Przeżyjmy razem  sportowe emocje !

 

Wakacyjny  punkt  informacyjny
WUP w Limanowej!
Wojewódzki Urząd Pracy w Krakowie wspólnie ze specjalistami
z  Centrum  Informacyjnego  Fundusze  Europejskie  w  Małopolsce
uruchamia  wakacyjne  punkty  informacyjne  we  wszystkich
powiatach  naszego  województwa.

W punktach będzie można uzyskać w informacje o aktualnych
projektach  realizowanych  przez  WUP  w  Krakowie  dla  osób
pracujących,  w  tym  także  adresowanych  do  osób  z  wyższym
wykształceniem  oraz  powracających  z  zagranicy-  mówi
wicemarszałek  Małopolski  Tomasz  Urynowicz.

Pracownicy Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Krakowie oraz Centrum
Informacyjnego Fundusze Europejskie w Małopolsce będą udzielać
informacji  kto  i  w  jakim  zakresie  może  otrzymać  wsparcie
finansowe na:

szkolenia  informatyczne,  językowe,  prawo  jazdy  oraz
szkolenia zawodowe,
założenie firmy,
rozwój działalności gospodarczej,
tworzenie  dodatkowych  miejsc  w  żłobkach  i  klubach
malucha
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Zapraszamy  w  dniu  29  lipca  w  godzinach  09.00  –  13.00  na
Limanowski Rynek. Więcej informacji w materiale filmowym:

 

Jubileuszu  30-lecia  Domu
Pomocy  Społecznej  w  Mszanie
Dolnej
W środę  21 lipca 2021r. w budynku Domu Pomocy Społecznej w
Mszanie  Dolnej  odbyły  się  obchody  Jubileuszu  30-lecia
istnienia  mszańskiego  domu.

Na początku spotkania Małgorzata Łukasik, dyrektor Domu Pomocy
Społecznej  w  Mszanie  Dolnej  powitała  przybyłych  gości.  W
części oficjalnej podziękowała za dotychczasową współpracę i
wsparcie.  W  trakcie  części  artystycznej  goście  wysłuchali
programu przygotowanego specjalnie na powyższą okazję przez
mieszkańców DPS-u. .

Z jubileuszowymi życzeniami i gratulacjami przybyli m. in.
Starosta Limanowski Mieczysław Uryga i Wicestarosta Limanowski
Agata Zięba, Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Jan Więcek, radni
powiatowi: Agnieszka Orzeł, Jan Puchała, Grzegorz Wojcik oraz
Marian Wójtowicz, a także dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy
Rodzinie w Limanowej Monika Nawalaniec, Halina Sułkowska była
dyrektor  PCPR  oraz  Franciszek  Dziedzina  Prezes  Towarzystwa
Ziemi  Mszańskiej,  a  także  duchowni,  dyrektorzy
zaprzyjaźnionych  Domów  Pomocy  Społecznej  oraz  zaproszeni
goście.

Dom Pomocy Społecznej w Mszanie Dolnej istnieje od 1 lipca
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1991  r.,  kiedy  to  utworzony  został  zarządzeniem  Dyrektora
Wojewódzkiego  Zespołu  Pomocy  Społecznej  w  Nowym  Sączu.
Aktualnie funkcjonuje na podstawie Decyzji nr 11/2012 Wojewody
Małopolskiego z dnia 15 listopada 2012 r.

DPS  w  Mszanie  Dolnej  jest  jednostką  organizacyjną  Powiatu
Limanowskiego.  To  placówka  dla  osób  chorych  psychicznie,
której celem jest zapewnienie bezpiecznego i godnego życia
osobom  wymagającym  całodobowej  opieki  z  powodu  choroby  i
niepełnosprawności,  nie  mogącym  samodzielnie  funkcjonować  w
środowisku rodzinnym.

Od  30   lat  świadczy  usługi  na  rzecz  najbardziej
potrzebujących,  otaczając  ich  opieką,  stwarzając  klimat
przyjaznej atmosfery życzliwości i zaufania oraz zapewniając
im  odpowiednie  warunki  godnego  życia.  Placówka  spełnia
standardy oraz na bieżąco dostosowuje się do nowych wymagań.

Dom  może  pochwalić  się  przestronnymi  pokojami,  w  pełni
wyposażoną  bazą  terapeutyczną   ,  a  także  przyjaznym
otoczeniem.  Dysponuje  48  miejscami.  Podstawowym  celem  jest
świadczenie  szeregu  usług  w  zakresie  potrzeb  bytowych,
opiekuńczych  i  edukacyjnych  oraz  tzw.  usług  wspierających.
Usługi te są świadczone w oparciu o indywidualne potrzeby
mieszkańców,  z  określeniem  obszaru  wsparcia  dla  jej
mieszkańców.
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Zapraszamy  na  trzecie
spotkanie  z  regionalnymi
smakami powiatu limanowskiego
!
W ten piątek 23 lipca na Limanowskim Rynku Odbędzie się już
trzecie letnie spotkanie z cyklu „Regionalne Smaki Powiatu
Limanowskiego”  organizowanej  przez  Starostwo  Powiatowe  w
Limanowej. 

Już jutro w godzinach 9: 00 do 13: 00 zapraszamy  na rynek w
Limanowej, obok Powiatowego Centrum Informacji Turystycznej,
gdzie  swoje tradycyjnie wytwarzane, smaczne i zdrowe produkty
zaprezentuje Koło Gospodyń Wiejskich Łętowe.

Przypomnijmy, że co tydzień do końca sieprnia, w każdy piątek
 na  limanowskim  rynku  jedno  ze  zgłoszonych  Kół  Gospodyń
Wiejskich będzie sprzedawać lokalne przysmaki i rękodzieło.
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Akcja  „Regionalne  Smaki  Powiatu  Limanowskiego”  ma  na  celu
promocje tradycji kulinarnej regionu oraz lokalnego rzemiosła.

Dofinansowanie  zakupu
mikrobusu  do  przewozu  osób
niepełnosprawnych  dla  Gminy
Niedźwiedź
21  lipca  2021  r.  podpisano  umowę  z  Gminą  Niedźwiedź  na
dofinansowanie zakupu mikrobusu 9-miejscowego dostosowanego do
przewozu osób niepełnosprawnych.

W  uroczystym  podpisaniu  umowy  wzięli  udział  Starosta
Limanowski – Mieczysław Uryga oraz Wójt Gminy Niedźwiedź –
Rafał Rusnak.

Dofinansowanie do realizacji w/w projektu było możliwe dzięki
pozyskaniu  przez  Powiat  Limanowski  środków  z  Państwowego
Funduszu  Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych  w  ramach
likwidacji barier transportowych przewidzianych w „Programie
wyrównywania różnic między regionami III” w wysokości – 97
580,00 zł. Niniejsza kwota stanowi 70% całej inwestycji.

Warto przypomnieć, iż podpisanie w/w umowy było rezultatem
zawartej w dniu 30 czerwca 2021 r. umowy pomiędzy Powiatem
Limanowskim  a  Państwowym  Funduszem  Rehabilitacji  Osób
Niepełnosprawnych na realizację projektu w ramach „Programu
wyrównywania różnic między regionami III”.
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